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Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirde- 
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
A háború kiküszöbölését jelenti a magyar 

revízió, — Írja a Daily Mail
Újabb hosszabb revíziós cikket kö­

zöl a Daily Mail tegnapi száma. Rámu­
tat arra, hogy a trianoni békeszerző­
désnek a magyar határokra vonatkozó 
rendelkezéseit belátható időn belül re­
videálni fogják, mert ez az egyedüli 
ut a világháború kiküszöbölésére. Bár- • 
ki legyen is az angol külügyminiszter, j 
ezzel a problémával mindig szembe :

fogja találni magát. Azt követeli a lap, 
hogy az angol külügyi kormány mi­
nél előbb hívjon össze egy nemzetközi 
értekezletet, amelyen valamennyi kö­
zépeurópai állam hivatalos volna és e- 
zen az értekezleten küszöböljék ki a 
trianoni szerződés által okozott szeren­
csétlen hibákat, amelyek a háború va­
lóságos tűzfészkét alkotják.

Rövidesen Pestre ér a pozsonyi árviz.
Minthogy Komárom alatt is meg­

indult a jégzajlás, Pozsony városában 
megszűnt az ár\ izveszedelem. A haj­
léktalanná vált közel kétezer embert 
elhelyezték a városban. Az a nagy víz­
tömeg, amely Rozsomnál összetorló­
dott, a füidmivelésügyi minisztérium 
árvízvédelmi osztályának számítása sze­
rint öt nap múlva érkezik Budapestre. 
Ezért Óbudán és általában a budapesti 
árvízvédelmi területeken óriási munka 
folyik, hogy a veszedelmet a főváros­
ról elhárítsák. Éjjel-nappal 640 munkás 
dolgozik a pesti gátakon. Biztosra ve­
szik, hogy teljesen el lehet kerülni Bu­
dapesten az árvizet, de Szentendrénél 
veszélyes részek vannak cs a Margit­
sziget felső részei is valószínűleg viz 
alá kerülnek.

Bemutatkozott a!z uj hóhér.
Kozarek az uj állami ítéletvégre­

hajtó tegnap hajnalban végezte első a- 
kasztását Balasagyarmaton. Felakasz­
totta Fercnczi Pál épitész pallért, aki 
pusztakézzel kitekerte három gyerme­
kének és a feleségének a nyakát. A

Holnap esküszik a norvég trónörökös.
Olaf norvég trónörökös csütörtö­

kön tartja esküvőjét Martba svéd kirá­
lyi hercegnővel. Az esküvőre a norvég 
fővárosba több százezer ember érkezett 
a vidékről és a városban olyan tulzsu- 

! foltság van, hogy sem a szállodákban,
\ sem a magánházakban nem lehet szál­

lást t dúlni. ,
Bónyo’őtíik a bi ttaniás A day bűnügye

Abday Gusztáv volt brittaniás, a- 
j kit betörés miatt letartóztattak, teg- 
: napi kihallgatása során megnevezte e- 

gyik állítólagos bűntársát is, Bors Á- 
j ciánt volt különítményes tiszt szcmélyé- 
1 ben. Borsot előállították a főkapitány- 
I ságra, azonban tagadja, hogy bármi- 
; Íven tekintetben is része volna Abday 
I dolgaiban. A rendőrség házkutatást 
I tartott Abday lakásán, ahol nagyért -kii 
I ékszereket és értéktárgyakat találtak 

Abday ezekre azt a felvilágosítást adta, 
hogy már hosszú ideje ékszerkereske­
delemmel foglalkozik. A rendőrség 
most ezeknek az ékszereknek erede­
tiét kutatja.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.
A határidőpiac megint lanyhán in-

halálraitélt a siralomházból még ver- j elült. Export célokra alig vásároltak va­
seket irt a vérről, a szerelemről és a 1 kunit. Tengeriben élénk a kínálat, de 
halálról. Ezek a versek meglepő intclli- 1 átvevő nem jelentkezik. Első kötések:

búza májusra 26.36—26.38, októberre 
tengeri májusra 28.74, 

i júliusra 20.50—28.56 pengő. A kész-

genciáról tesznek tanúságot. Reggel 
félhét órakor Fayl törvényszéki tanács­
elnök kihirdette az ítéletet és azt, hogy 
a kormányzó a kegyelmikérvényt el­
utasította. Az ügyészségi elnök erre lati gyengült az irányzat és felsőtiszai
rögtön átadta az elítéltet Kozarek An- búzáért budapesti paritásban 27.05 P-

1 nél magasabb ár az előtö/sdén nem 
! volt elérhető.

j 26.40- 26.47, 
í júliusra 28.5c 
I árupiacon külföldi jegyzések hatása n-

talnak, aki rendkívül 
a gyilkossal.

■vorsan végzett

Kossuth halálénak évfordulója
van ma és bár a naptár nem jelzi pi­
ros betűvel március 20-át, mégis ün­
nepnek, nagy nemzeti ünnepnek keil, 
hogy tekintsük. Nem gyász, hanem ün­
nep van ma, mert Kossuth és a kos- 
suthi eszme sohasem halt meg és so­
hasem fog meghalni. Nincs mit gyá­
szolni. Kossuth most is élő és éltető 
valóság. Kossuth a bibliai Örömhír, 
a magyar evangélium, az a kiapadha­
tatlan forrás, ahonnan mindig acélos 
erőt és duzzadó életet meríthetünk, ő 
az egyetlen prófétánk, aki nemcsak a 
saját korának volt történelmi rugója,

: hajtó, mozgató motorja, de megáilapi- 
[ tóttá hosszú, végtelen évtizedekre, év­

századokra a magyar célokat és azo­
kat az eszközöket is, amelyekkel eze­
ket a célokat elérhetjük. Nincs olyan 
kuszáit, bonyolult helyzete, váratlan, 
tragikus fordulata a magyar sorsnak 
és politikának, hogy a biztos megol­
dást, a nyílegyenes kivezető utat meg 
ne lehetne találni, ha az Ö írásaiban és 
tanításaiban kutatunk tanács és útba­
igazítás után.

Semmi nem igazolja és szemlélteti 
jobban Kossuth látnoki csodálatos 
lángeszét és lánglel két, mint az a tény, 
hogy ma a borzalmas háború és őr­
jöngő forradalmak után, az összedőlt 
bálványok romjai között, amikor tartal­
matlan, elavult frázisokká váltak olyan 
politikai dogmák, amelyekre szentül 
esküdtek az egymást követő nemzedé­
kek, — a kossuthi gondolato-k, célki­
tűzések és meglátások: ma is olyan 
épek, frissek, harmatosak és élettelje­
sek, mintha nem hosszú évtizedekkel, 
majdnem egy évszázaddal ezelőtt, ha­
nem ma születtek volna meg. Az írás 
szavaival élve: Kossuth ma is az Ut, 
az Igazság és az Élet. Nem kell az ő 
tanításait módosítani, a korhoz és meg­
változott viszonyokhoz modernizálni, 
nem kell elhagyni belőlük és egy vesz- 
szőt sem kell hozzájuk tenni. Úgy kell 
őket venni betüszerint, ahogyan mond­
ta, cselekedte, vagy leírta, mert job­
bat. megfelelőbbet és találóbbat sehol 
sem találunk.

Sőt minden nyomorunk és tragé­
diánk végső okát éppen abban talál­
hatjuk meg, hogy voltak kormányok

Tengeri, drpa, dare és kitűnő korpa
óbb napi áron ,

Telefonszám: es. SZÁNTÓ ANDOR térménykeresbedőnél. s,,«, N. a**». 20
Lapunk mai ssáma 6 oldat

:

I

/



2 oldai ALFÖLDI ÚJSÁG Szentes, 1929. március 20.

1
politikusok hatalmon, évtizedeken suth neve, hogy azon keresztül még 

keresztül intézték az ország sorsát o- a mostani borzalmas helyzetünkből is 
Ivánok, akik megalkudtak és reálpo- feltámadhatunk. Vitán felül áll az a 
laikusoknak nevezve magukat, letér- tény. hogy Kossuth és az általa hitele­
tek arról az egyenes, eltéveszthetetlcn tett eszmék ma az egyedüli ut, amc- 
és becsületes útról, amelyet Kossuth Íven haladhatunk és amelyen tényleg 
jelölt meg a magyar politika számára, közelebb érünk a magyar Husvéthoz. 
Soha sem kellene sírnunk és kese eg- Hogy belpolitikáikig és közgazdá­
it ünk a régi szép haza üszkös, mara- ságilag olyan állapotban vagyunk, ami 
dék romjain, ha mindig azt az utat jár- nagyon, veszedelmesen hasonlít a c sőd- 
tűk volna, amelyet mutatott Kossuth hoz. az is csak onnan van. hogv a bei- 
Lajos. Úgy belpolitikai, mint kiilpo- politika szempontjából sem a kossuthi
litikai szempontból olyan csillogó kin- tanokat követik azok, akik az ország
csestárat hagyott ránk örökségül, a- rudját igazgatják. Ha Kossuth tani- 
mellvel újabb évezredekre szilárdan tásai és eszméi alkotnák a b lpoliti- 
megépithettük volna a magyar jövőt, kánk alapját, akkor egy szempil mjtás

A 1 gjobban igazolja ezeket a té- alau meg volna valósítva az, amiről 
nyékét és igazságokat az. hogy mai szó- annyi üres frázis puffog a levegőbe 
moru megalázott-águnkban és nyomo- ''agy folyik szét a türelmes papíron: 
rult koldus sorsunkban megint csak a magyar egység. A kossuthi eszme- 
Kossuth az egyetlen ut a magyar fel- kör ugyanis az egyedüli politikai dog­
támadás felé, az egyetlen szilárd pont. ma, amely minden súlyos problémát
amire külpolitikánkat alapozhatjuk. A rövidesen és gyökeresen megoldana, 
külföld elfordult a Habsburgok Ma- Kossuth Lajos halálának mai 35-
gyarországától, semmi részvétet nem jk évfordulóján azét t nem szabad köny- 
érzett az igazságtalanul és jogtalanul eveket hullatni, hanem friss kedvvel 
összetaposott magyar nemzet iránt, de és erős lélekkel harcba kell indulni 
rögtön barátságos hangulatot mutatott a kossuthi eszmék diadaláért, meitaki 
irántunk, amint Rothermere lord saj- Kossuth igazságainak a megxalósi^i- 
tója azt kiáltotta világgá, hogy Kos- sáért harcol, az a magyar egység és 
suth nemzetét tiporták le és gyaláz- a magyar feltámadás szent ti gyének 
ták meg Trianonban. A külföldön o- j vélik katonájává.
Iván értéket, olyan márkát jelent Kos- ’

Betiltotta az autóbuszjáratokat a rendőrség
— Tegnap dél óta nem közlekednek az autóbuszok Szentesen. —

Nagyon kellemetlen meglepetés érte teg- ( rehajtására. Ennek az eredménye az, hogy 
nap ebéd után azokat, akik a vasútra igye- j tegnap óta megszűnt Szentesen az autó- 
keztek és főleg azokat, akik útitáskákkal . buszforgalom.
felszerelve a félegyházi vonattal 1 órakor j A kereskedelmi miniszternek ez a tiltó 
megérkeztek Szentesre: nem volt autóbusz, rendelkezése feltétlenül helyes a törvények 
amelynek segítségével a vasútra, illetve a vá- ^ és rendcletek betüszerinti értelmezésében, a- 
rosba jöhettek volna. 1 zonban a polgárság nem azt kere i, vétett-c

Az történt ugyanis, hogy a rendőrség j valamit az idevágó rendeletek ellen az autó- 
tegnap értesítette Szépe Imre autó'.usztu- ; busz tulajdonosa, vagy nem vétett, hanem 
lajdonost, hogy S. 58.319 és S. 58.320 rend- : azt látja, hogy ennek a tilalomnak legelső 
számú autóbuszaival személyfuvarozást to- j sorban a szentesi polgárság, tehát a köz 
vább nem vállalhat, egyben pedig párán- j látja kárát. Az autóbusz nem Iukszus, amit 
csőt kaptak a rendőrörszemek, hogy a két f könnyen nélkülözni lehet. Nincs mindenkinek 
autóbuszt ne engedjék tovább közlekedni az ■ 2 pengője arra, hogy autóval menjen a va- 
uccákon. Ennek a tiltó rendelkezésnek az sutállomásra vagy onnan a városba, sőt az 
előzménye az, hogy amikor Szépe Imre uj bér autó-szabály rendelet késése miatt, nin- 
mintegy egy esztendővel ezelőtt megvásárolta ( csenek is kötelezve a bérautósok arra, hogy 
a két kocsit, akkor a régi tulajdonos nevére ( állandóan szolgálatot tartsanak a vasutálto- 
szóló fuvarozási engedély automatikusan meg- ■ másnál. Tehát nagyon sok érkező vonatnál 
szűnt, viszont az uj tulajdonos a hosszú idő ( egyáltalában nem lehet a vasútnál kocsit ta- 
aiatt nem tudta megszerezni a nevére szóló J látni. Hogy ez a mi amúgy is nehezen fejlődő 
engedélyt, bár erre sokszor hivatalosan fel- j idegenforgalmunk szempontjából mit jelent, 
szólították. A kereskedelmi miniszter ezért ’ azt felesleges részletesebben kifejteni, 
most aira utasította a szegedi kerületi fő- j Van ugyan még egy autóbuszengedé- 
kapitányságot, hogy a két autóbusszal történő lyes a városban, a Kereskedő Egylet, de 
személyfuvarozást azonnali hatállyal tiltsa be. annak csak az engedélye van meg. mert az 
A főkapitányság pedig tényleg azonnal uta- autóbuszt eddig még nem tudta beszerezni. 
sitotta is a szentesi rendőrkapitányságot a Ilyenformán nem is annyira az autóbusz­
ke. eskedclmi miniszteri rendeletnek a vég- | engedélyest, mint inkább a polgárságot sújt-

HABT HÚSVÉTI VASARI
Kelengye vászon 1 P Divat mintás karton 1 P
üómtnöségfl lestő 1 P Színtartó > batiszt 93 Ilii.

SzOittek, gyapjudelaiiiek, mosostljmek, kartonok, z-firak nagy 
választékban, mélyen leszállított árban.

BÍRÓ DEZSŐ rűffishereskedésB Harucher-ucca 17.

ja elsősorban ez a tiltó rendelkezés. Az ak- 
taelintézések hasszadaltnasságát ismerve, ke­
vés lenény v:n arra. liogj .ö id idő alatt 
az engedélyt megszerezni tudja az autó­
buszok tulajdonosa. Ezérl rendkívül fontos 
és süi gös volna a közérdek szempontjából, 
i'ogy a hah.súgok olyan megoldási módot 
találjanak, amelynek segítségével a inra pol- 
gárságr hátrányos helyzet rövidesen inog­
sz. miié Arra az átmeneti időre, amíg a 
rendeletek paragrafusai sze.intv elintézik az 
autó1 u > k engedély ügyét, feltétlenül lehet 
és ke l alami olyan megoldá t talál ;i, hogy 
az állomás és a város k >zötti forgalmat ne 
csak drága érautókon lehessen megoldani, 
mert r rendeletek holt betűinek érvényt sze­
rezni nem olyan életbevágóan fontos, mint 
a nehéz viszonyokkal küzködő polgárság ér­
dekének a megvédése és jogos igényeinek 
a kielégítése.

Fai bontó szén-és fatolvajok 
után i.yomoz a rendőrség

Hetek óta lopkodják a Petcjfí-száüoda tü­
zelőanyag készletét.

Annakidején, amikor a Petöfi-száltoda 
épületében lévő Kolodinszky-féle ékszerüz­
letet kifosztották, ugyanakkor észrevették azt 
is, hogy megbontották a szálloda szenes pin­
céje és a színházhoz tartozó pince közötti 
válaszfalat. — A legalább ember deréknyi 
vastagságú üreget azonnal befalazták és 
hosszú időn át mindenki azt hitte, hogy itt 
is betörők jártak, akik a pinceboltozat meg­
bontása után akartak az ékszerüzlet helyi­
ségébe behatolni.

A napokban kiderült azonban, hogy a 
Kolodinszky-féle betörés egyáltalán nem hoz­
ható összefüggésbe a pincében történt fal­
bontással. A szálloda főbérlője észrevette u- 
gyanis, hogy tervszerűen lopkodják a pincé­
ben felhalmozott fa- és szénkészletet. Majd 
amikor jobban utána nézett a dolognak, a 
legnagyobb meglepetéssel azt látta, hogy 
ugyanott, ahol télen megbontották a falat, 
újból égj nagy rés tátong.

Ezen a meglehetős nagy résen keresztül 
kényelmesen meg lehetett dézsmálni a pin­
cében lévő tüzelőanyagot és hogy tényleg 
ilyen módon dolgoztak a fa- és széntolva­
jok, már ezt tényként meg is állapították. A 
szenespincc megfúrt válaszfalától a szomszé­
dos pince helyiség közepéig egész csomó o- 
lyan fajta szénhulladékot találtak, mint ami­
lyen különleges minőségű szénnel szokták fű­
teni a Petőfi-szálloda újonnan beszerzett sza­
badalmazott gyártmányú kályháit.

A ma még rendkívül rejtélyesnek látszó 
és Szentesen a maga nemében páratlan fal­
bontásos szén- és falopás ügyében a rend­
őrség a nyomozást megindította.

Ändraait kaphatói Termeti'
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__ Budapest, i. Horthy Mlklós-ut 119-121.

Készruha
szükségletét legolcsóbban be­
szerezheti

TIBII LAJOS
Rík£li. tér 1 Bzám. Vásár-tér 

mellett. Megrendeléseket hozott szövetből iz- 
_ lésesen pontosan és iutásyos áron készít.

Sportunk
Irta:

(Felolvastatott i
lesen meqf

Az e ívűmé
vem, tanulok 
senyt a másik 
képes még Cstf 
vetkeztében biz, 
történik mindé 
seriéi, meg lek 
czaibbniik bizoi 
erőlködés, elvé. 
is szép lassan 

A másik ( 
gének a gyakc 
ismétlődhető, d 
kőzések kedvet 
tolóba. A gyai] 
szükséges szók1 
mint az idegze 
művelése. i\ 
időse! beket u 
sportszerül b cl 
hogy kiesnek a 
a néha-néha vi 
többet tudni, h< 
csapatnak, bog 
ben. Azok telt 
darugással, men 
rek láttán 
denek, igy nap- 
vet szerez ma 
felszaporodó se 
repedhet mind 
ningek maguk 
tanak, nem ve: 
nulnak tovább 
szeretet köveik 
darugással pá 
sport ágak miiv 
szereplésük ren 
fekszenek annal 
sikertelenségek 
mert látták már 
szégyen közepe, 
annak, aki kiv 
széles rétegekbe 
tán a többi sp 
kerülnek, mert 
fog kiválni a 

, művelő sportoló 
a labdarúgással 
verseny a vide 
labdarúgás nívó 
versenyek szán 
A labdarúgásnál 
és erkölcstelen, 
hódíthatna a m 
zött oly rohamé 
ország labdarugi 
ben járt akkor, 
már világhíres 
bennünket, mert 
té és fejlődését 
ták.

1
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3afcns Gizella nem akarja elárulni a hírhedi 
3abas Ernő beíörővezér rejtekhelyét

Golyóra töltött From mer-pisztolyt és betörő szerszámokat találtak a kalandos életű asz-
szony debreceni lakásán.

Megírtuk már, hogy a véletlen valami- ; amiben több vidéki városban, — köztük 
kép a debreceni rendőrség kezére juttatta j Szentesen is — megfordult. Már ez az egy 
a harminckét esztendős Jakus Gizellát, akit a körülmény is Jakus Gizella ellen szól, mert 
rcvolveres Jakus Ernő betörővezérrel való j tárgyi bizonyíték van arra, hogy a betörő- 
cimboraság következtében országosan köröz- király többször megfordult nővére lakásán, 
tetett a kecskeméti rendőrkapitány .-dg. Amikor ahol mindig kipihenhette magát. Előkerült 
Jakus Ernő kiszabaduit a szegedi csillag bor- j a házkutatás során Jakus Ernő golyóra töl­
töttből, nővérének, Jakus Gizellának kccs- tött hatalmas Frommer-pisztolya és egy má­
kéin éti lakásán húzódott meg. De aztán sik zöld szinü kalaipja, amelyet az egyik 
nyomtalanul eltűnt szülővárosa környékéről kecskeméti kalaposmesternél vásárolt. Fehér- 
a rendőri bünkróndka világából jól ismert j neműit és apróbb betörőszerszámait is megta- 
testvérpár s ugyanerre az időié esnek azok íálták Jakus Gizella debreceni lakásán, ami- 
a rcvolveres betörések is, amelyek Jakus Ernő ' bői kétségtelenül megállapítható, hogy a leg- 
dicstelen nevéhez fűződnek. ‘ utóbbi betörések elkövetése után Debrecen-

Jakus Gizella szenzációs elfogatásiról bő- i ben húzódott meg Jakus Ernő. 
ven beszámoltunk annak idején és azt is meg- ! Érdekes, hogy több olyan újságot is la­
ktuk, hogy részletes kihallgatásától várják Ja- láitak Jakus Gizella szekrényében, amelyek 
kus Ernő rejtekhelyének a felfedezését. Hete- 1 öccse viselt dolgaival foglalkoznak. A bőtö­
kén át hiába faggatták azonban a rendőri rőkirályra vonatkozó cikkek vörös ceruzával 
kihallgatásokhoz hozzáedzett betörőnőt, kö- vannak körülrajzolva és gondos meg őrző­
re! m szak adtáig tagad és égre-'földre esküdő- sük arra vall, hogy a »jeles« testvérpá" biz­
zik, hogy öccsének egyetlenegy betöréséről tosan kedvesen emlékezett vissza Jakus Ernő 
sincs tudomása. »hőstetteire«.

A nyomozó rendőrtisztviselő termesze- I A debreceni házkutatás eredményét csalt 
lesen nem elégedett meg Jakus Gizella szem- egy-két nap múlva tárják Jakus Gizella elé. 
forgató hazudozásaival, hanem házkutatást De nagy kérdés még ezekután is, hogy meg 
tartatott debreceni lakásán. tudják-e a nyelvét oldani, vagy pedig újabb

A házkutatás nagyon érdekes ered- hazugságokkal kíséreli meg hamis mederbe 
ménnyel végződött. Megtalálták a lakásban j terelni az eddig is már biztató eredménnyel 
Jakus Ernő fekete szallagos szürke kalap- 5 kecsegtető nyomozást, 
ját, melyet mindig szemére huzva viselt és | —

KöiíngS f estisért és és tettleges becsület­
sértés eg$ szeder telepi félportáért

— Férj és feleség elkeseredett harca a bíróság előtt. —
Tegnap volt folytatása a büntető járás- 1 zöldre verte az asszonyt, 

bíróság előtt annak az épületes pernek, a- j A tegnapi folytatólagos tárgyaláson dr. 
melyről első tárgyalása alkalmával már rövi- ] Szabó Gyula járásbirú megkísérelte több iz- 
den beszámoltunk és amelyben egy fiatal há- ; ben is a haragos házastársak kibékitését, de 
zaspár áll elkeseredetten egymással szemben, jj az asszony kijelenti, hogy erről nem le- 

Jámbor Nagy Imréné született Kiss Julis- 1 hét szó. 
ka könnyű testisértésért feljelentette az urát, j Nem lehet békésen elintézni a dolgot!
aki a feljelentés szerint január közepén több- ' — mondta. — Már a lakásunkat is kiadta 
szőr olyan súlyosan bántalmazta, sőt egy- j másnak. Nem akar engem visszavenni és min- 
szer fojtogatta is, hogy nemcsak hozzátar- ' dent a magáénak tulajdonit. Amíg együtt vol- 
tozóinak, de még a rendőrségnek a védel- , tunk 10 évig dolgoztam neki, jártam a vásá- 
mét is kénytelen volt igénybe venni. A már- ■ rokra, de most tudni sem akar arról, hogy 
cius 1-én megtartott első tárgyaláson a férj, | együtt kerestük a pénzt. írassa rám a szeder­
aki féllábát elvesztette a háborúban, tagadta, telepi félportát és felházat, akkor békülök, 
hogy csak egy ujjal is hozzányúlt volna a . mert akkor nem dobhat ki újra enge met. 
feleségéhez. Ellenben a tanúként kihallga- — Gyere vissza igy, van becsületes mes-
tott Farsang Ferencné, Kiss Imre és Kiss lm- j térségem, dolgozom, eltartalak — mondja a 
réné eskü alatt vallották, hogy tényleg kékre- j férj, mire az asszony élesen visszavág:

Szentes, 1929. március 20.___________________ _________ALFÖLDI ÚJSÁG

Müller Gyula
Telefon: M gabonakereskedő Whstyi u 28,

Tavaszi kétsoros drpa, valamint uradalmi 
zab, bdkkön^, mnharmag, tengeri, darák és 

elsőrendű korpa legolcsóbban kapható.
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— Háromszor is megvertél, igy nem
megyek vissza!...

Látva a békéltetési kísérlet sikertelensé­
gét, a biro véget vet a szóharcnak és meg­
kezdi a tanuk kihallgatását. Dr. Kun Andor 
orvos elmondja, hogy január 15-én megvizs­
gálta az asszonyt, akin verések és ütések 
nyomai voltak láthatók, amelyekről azt ál­
lította, hogy onnan származnak, hogy ja­
nuár 11-én megverte az ura. Január 16-án, 
az ö utasítására ágyban maradt, mert influr 
enza miatt magas láza volt és mikor 17-én 
újból meglátogatta a beteget, akkor a nya­
kán voltak sérülések.

Jámbor Nagy Imre erre megjegyzi:
— Én 17-én délben hazamentem ebé­

delni, de nem főzött nekem ebédet. Vissza 
akartam menni az üzletbe ebédelni, akkor 
azonban az utamat állta, ciháit, ütött, fel 
akart lökni, neld szorított a kapunak és mint­
hogy nyomorék vagyok, lehetséges, hogy ak­
kor védekezés közben talán hozzáértem a 
nyakához. De nem fojtogattam, amikör be­
tegen feküdt az ágyban, mert nem is feküdt 
az ágyban.

Az asszony erélyesen tagadja mindeze­
ket, azonban a tanúként kihallgatott Tarján 
János férfiszabó megerősíti a férj vallomását.

— Január 17-én délben a galambokat 
etettem és láttam, hogy ők az udvaron du­
lakodtak. Az asszony megtámadta Jámbort*, 
hátba vágta és ha a férj meg akarta ütni, 
elszaladt, aztán újból nekiment, egészen kó­
cos volt az asszony haja, cibálták, verték egy­
mást. Még a kaput is bevágta az ura után 
az asszony.

Baranyi István és Szabics Péter azt vall­
ják, hogy Jámbor felkérésére január 11-én 
elmentek vele a szed er telepi lakásra, hogy 
tanúi legyenek, mert a házastársi közös­
séget vissza akarta állítani. Jámborné been­
gedte őket és azt mondta-, hogy kibékül, 
ha a félházat rája Íratja, elbocsájtja az inas­
lányt és azt teheti továbbra is, amit akar. 
Mikor látták, hogy a férj ottmarad, elmen­
tek. Jámborné erre megjegyzi:

— Nem azt vallották, ami történt. Vizes 
ruhába csavarva, betegen feküdtem, amikor 
jöttek, úgy keltem fel az ágyból kaput nyit­
ni. Azt kérdezte az uram, bejöhetek-e, mond­
tam neki, el sem kellett volna menned. Csak 
az volt a kérésem, hogy az inaslányt ne ve­
gye vissza.

Marosi Ferenc és Jámbor Nagy István 
elmondják, hogy ők az uccán álltak, ami­
kor a két tanú elment és látták, hogy 10 
perc múlva kijött az asszony a lakásból, sza­
ladgált, szidta, lehordta mindennek az urát, 
azután áthivta Farsangnál és mikor az eltá­
vozott, kijött Jámbor és ő velük együtt el­
ment. Azt nem látták, hogy Jámbor Nagy 
Imre ekkor ütötte volna a feleségét. Jámbor 
Nagy István olyan ellentmondóan vall, hogy 
a kiró megjegyzi:

— Olyan nagy hazugság ez, mint ez 
a ház!

Jámbor Nagy Imre ügyvédje most vi­
szony ád at emel tettleges becsületsértés mi­
att az asszony ellen, akit erre szintén vád­
lottként hallgat ki a biróság, azonban az asz- 
szony tagadja, hogy megütötte volna az urát.

Bár a bizonyítási eljárás befejezést nyert, 
a biróság még sem hozott ítéletet, hanem áp­
rilis 19-re elhalasztotta á tárgyalást abban 
a reményben, hogy az egy hónap alatt talán 
csak kibékülnek valahogyan a haragos házas­
társak.
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Beszámolóm a mirciis IS-fhi 
„Szabadiig íacsorárdl"

Irta: Fábián Nagy András.
Levelet kaptam Budapestről és meghívót, 

amely egy március 15-én este 8 órakor kez­
dődő »Szabadság Vacsorára« szólt. Aláírták az 
Országos Függetlenségi Kossuth Párt nevé­
ben dr. Horváth Zoltán, dr. Nagy Vince és 
dr. Ruppcrt Rezső v. országgyűlési képvi­
selők.

Ezen levelet és meghívót a március első 
vasárnapján megtartott választmányi ülés elé 
terjesztettem, amely úgy határozott, hogy 
kell, hogy ezen a társas vacsorán a szentesi 
Kossuth Lajos Pártkör képviseltesse magát.

A küldöttség tagjaivá kinevezték dr. 
Wellisch Istvánt és szerény személyemet, kik 
ezen megbízást el is vállaltuk. Ezen hatá­
rozatot levélben tudattam dr. Nagy Vincével.

Szegedről és Félegyházáról is sokan jöt­
tek, de Kecskeméten megint jókora csapat 
csatlakozott. Nagykőrösön, Cegléden újra. 
Cegléden megkérdezték tőlem, hogy hová 
visz utam. Mikor megmondtam, kitűnt, hogy 
egy helyre megyünk: a Szabadság Vacsorrá- 
ra. Lett erre öröm és ölelkezés. A felegyhá­
ziak és kecskemétiek elmondták, hogy se 
Félegyházán, se Kecskeméten most kormány­
pártit találni se lehet, Félegyházán a> polgár- 
mester és főjegyző is mind-mind Kossuth 
párti és erre büszkék is.

Este 8 órakor a Lloyd helyiségben olyan 
társaságot találtunk, amely szinte meglepett 
már mennyiségénél fogva is. Az országnak 
legkülönbözőbb helyeiről, Nógrádiról, Be- 
rényböl, Szegszárdról, Tahitótfaiuból, Kapos- 
várról, Pécs tájáról, Földváról, Balaton kör­
nyékéről, csonka országunk minden vidékéről 
jöttek Kossuth apánk eszméi mellett hitval­
lást tenni.

Az első pohárköszöntő elmondására dr. 
Nagy Vince állt fel és bejelentette, hogy if­
jabb Kossuth Lajos Londonból, akit most 
Rothermerének hivnák és akinek a háta mö­
gött az egész világ ott áll, oly áldozatokat 
hoz és kinál fel cserébe a Kossuth eszme el­
fogadásáért, amelyet még egy tőlünk ide­
gen soha nem tett. Lett erre olyan ováció, 
hogy a szónok percekig nem tudott szólni a 
meghatottságtól. Felkértük, hogy táviratban, 
vagy levélben közöljék ezen ifjabb Kossuth 
Lajossal legmélyebb hódolatunkat.

Ruppcrt az ö szigorú és kemény szavai­
val ecsetelte a mai nagy bajokat. Szava az 
utolsó betűig szinigazság, hogy már ott ál­
lunk, hogy az a gazdaosztály, amely az or­
szág fundamentumát teszi, már nem funda­
mentum, csak egy korhadt anyag, melynek 
csak a meghunyászkodás az osztályrésze, 
mert az eladósodása oly nagy, hogy már 
csaknem kibírhatatlan.

Dr. Horváth Mihály az ő higgadt mo­
dorával hadat üzent köszöntőjében a mai 
rendszernek. Elmondta, hogy miért érthetet­
len az, hogy az egész világon jói bevált a 
kossuthi demokrácia, csak itt nálunk talált 
ellenállásra. Dr. Horváth Zoltán elmondta, 
hogy tavaly Amerikába küldték Félegyházá­
ról a Kossuth szobor leleplezésére, a magyar- 
országi Kossuth Párt nevében oly tiszteletben 
részesült, amelyre még most is mély megha­
tottsággal gondol. Elkalauzolták Newyork vá­
ros múzeumába, pbol is Washington mellett 
ott van Kossuth fcpártk élethü, életnagysága 
szobra és nem tudta magát fékezni, hanem 
porba hullt Kossuth apánk szobra előtt és 
imádságot rebegett e lelkinagyság előtt. Dr.

Szentes, 1929. március 20.

Horváth Zoltán után engem kértek felszó­
lalásra.

Elmondtam a Szentesi Kossuth Párt rar 
gaszkodását és lord Rothermeréhez való nagy 
ragaszkodásunkat. Felkértem a jelenlévőket, 
hogy titkos választás nélkül ne csináljunk 
többé választásnak csúfolt komédiát. Kértem,

I hogy mondjuk ki, hogy a magyar nép most 
nincs az országgyűlésen képviselve. Ezt mint 
egy ember elfogadták. Utánam Szente József 
mondott köszöntőt az ő mennydörgés sza­
vaival.

Elmondta, hogy mennyire rajta vannak a 
hatalmon lévők, hogy a falusi népet a Kos­
suth eszmétől elidegenitsék, ez pedig csak 
azért van, hogy alkalomadtán maguknak ki­
sajátítsák.. A faluk nevében hódolatát fejezi 
ki ifjabb Kossuthnak, hogy figyelmét ránk 
fordította... Köszöntőiket mondtak még na­
gyon sokan. Többi között nevezetesebb, hogy 
egy demokrata képviselő is bejelentette csat­
lakozását a Függetlenségi Kossuth Párthoz. 
Horváth Zoltán bejelentette, hogy csak azért 
jött Félegyházáról 48 szabályos számmal, — * 
mert Félegyházán mind elakartak jönni, — • 
hogy ezzel is kiemeljék a 48-iki napok nagy 1 
jelentőségét. j

Kértem, hogy jövőre ne 48-an, de 
49-en jöjjenek. Nagy ováció közt elfogadták ' 
indítványomat. Érveltem azzal, hogy 49-ben ' 
már Habsburgok a debreceni nagytemplomban 
trónvesztettek lettek és a 49-eknek azóta 
nincs Habsburg királyuk. Fél két óra elmúlt, 
mikor elénekeltük »Kossuth Lajos azt üzen­
te« és a nagyközönség osztani kezdett. Ne­
kem a kis Búzánk adott éjjeli nyughelyét. 
Nála két órakor éjfél után még ott szür­
csölgettük a meleg teát. Egyet majd kife­
ledtem. Azt, hogy a mi kis Búza, Barnánk is 
mondott egy olyan pohárköszöntőt, hogy 
pukkadásig nevettünk rajta, pedig sírni kel­
lett volna. Mert elmondotta azt is, hogy 
Szentesen azért rántották ki a ponyvát alóla, 
azért nem lett képviseld, mert <5 nem elad­
ható és nem megvehető Búza.

Reggel korán vettük a hirt. hogy vacsora 
alatt Nagy Vince rímére sürgöny érkezett 
Londonból ifjabb Kossuth tói, hogy március 
15 emlékére üdvözöl mindannyiunkat. És ké­
ri a Függetlenségi Kossuth Pártot, hogy ha
csak tehetik, minél hamarabb egy 10_12
tagból álló küldöttséget küldjenek ki hozz*. !
— Reggel korán a vezetőség dr. Nagy i 
Vince lakására ment értekezletre, melyen- el- 
határozták, hogy ezen kívánságát lehetőleg * 
minél hamarabb végrehajtják. Ott mindjárt

Hátnisl Hárla
természetes alkalikus sós, savanyuviz.

Legjobb ggóggszer
köhögés és rekedtség eseteiben. 

Gyomorégést azonnal megszünteti I 
Mindenütt kapható 1

! dr. Nagy Vince, Ruppert és Vámbéri vállaJ- 
I ták az elmenetelt, de a küldöttségek zöme 

már akkor szét oszlott. Saját személyem is 
szóba jött, de már koromnál fogva se vállal­
koztam e hosszú és fáradságos útra. Azt 
hiszem, hogy legközelebb össze lesz állít­
va a küldöttség és mihamarabb u-tnak indul­
hatnak a mi nagy jóakaróinkhoz. Vacsora 
alatt határozatba ment, minthogy Batthámy 
nem vehetett részt a vacsoránkon gyengél­
kedése miatt, mi meg fogjuk látogatni. Rup­
pert felajánlotta autóját és ö is velünk jött. 
Fél 12 órakor fogadott az öreg ur, oly jói 
esett neki látogatásunk, hogy alig bírt szó­
hoz jutni. Talán még most is beszélgetnénk, 
ha Ruppert nem figyelmeztet, hogy nála az 
ebéd kész. Érzékenyen búcsúztunk hát, az 
öreg úrtól, aki mindegyikünknek adott 2—2 
könyvet: Beszámolóm I—II. kötetét. Rup- 
pertéknél a legkedvesebb családi körben köl­
töttük el az ebédet. Nyolcán voltunk vendégek 
és alig tudtam kijutni 16-án este negyed 7 
órakor induló vonathoz.

iTiBQiüáiivos wnzBrt.s?iHHá?
kczdet fél 6 órakor. 18 felvonás!

Csütörtökön, március 21-én fél 6 órakor mér- 
sekelt, negyed 9 órakor rendes helyárakkal 
Két világhírű főszereplő: Petrovich Szvetiz- 

láv és Harry Piel.
Két óriási sikerű filmalkotás!

Két és félórás műsor!

° fejtben. Főszerepben: Petrovich Szve- 
uzláv. A francia Riviérán és Párisban jeját- 
szodo megkapóan érdekes Radius filmattrakció

Egy éjszaka rejtelmei
LSTrSban- Piel legszenzációsabb
darabja Csupa izgalom! A gigantikus műsor 

pontosan fél 6 órakor kezdődik i
?TÍUS ,24'én' bétföa’ március 

zo cn Biro Lajos világhírű színműve 10 fel­
vonásban. A világ legszebb filmje'

fl SHRSfl L1LIOIE

ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R -T
- 103 SZERYES! TELEPE w VÁSÁRHELYI

UCCA

értesítés
Tisztelettel közöljük az igen tisztelt őrlető közönséggel hofiv 
malomüzemünkkel etfv átalakítás. • ,
hitre megállottánk, mely idd alallY,ónban ^#1"««* 
:g'~,kel s~ ki "«*■ *

. Caureejamk ezen Ide alatt i, végzik kUrutjaikat e. 
ggel állunk a nagyközönség rendelkezésére.

Búzát állandóan magas árakon vásárolunk.
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ánah okai
János.
|Ík> 10-én Szeri- 
rtekczlelen.)

«lem el a ked- 
abb, egyik ver­
de nem vugyok 
jutni, ennek kő­
in fog el (ez igy 
,elcn minden ki- 
^ást, ahol robz- 
l>a való minden 

ambíció, miért 
k a sportolástól, 
jgás népszerüsé- 
5i a lietről-hét. e 
:gal:iiat adó mér- 
öntenek a spor­

es következtében 
gy 3 szervezet, 

Dói a labdarúgás 
idcse folytán az 

tanulásra és 
i annak félelme, 

fiatalokat pedig 
ösztönzi mindég 

ai lehessenek a 
ssen a dicsőség- 
lalkoztak a lab- 
sportot, a sike- 
tballozni kezde- 
öbb és több hi- 
jdarugás. Az igy 
1st űző nem sze- 

de mert a tré- 
izórakozást nyuj- 
vük-et, hanem ta­
lk oltódott sport- 
gkisérelik a lab- 

más szabadtéri 
ha valamelyikben 
segteti őket, rá- 
sére és a kezdeti 
elvenni kedvüket 

iái azt, hogy nem 
s sokat kell tudni 
mi. A labdarúgás 
ziv művelése foly- 
előnyös helyzetbe 
pló közül inkább 
ok eredményesen 
Dkan foglalkoztak 
tran volt atlétikai 
amióta a vidéki 

ijedt, az atlétikai 
ékenyen leapadt. 
? nem lehet káros 
lenne, akkor nem 
íti nemzetek kö- 
rszág és Franciá­
ig gyemekcipőjé- 
agyai- labdarúgás 
a ezek utolértek 
fosnak minősitet- 
?n megakadályoz-

írni
zalonna, 
hús leg­
kapható

Ivdn
- Br. Ha-

Bzán.

r S«

ZtTESE

NAPIHIREK
S. erda, március 20. Róni. kaih.: B. M. 

Protestáns: Hubert. Nap kél: 6.4 órakor, 
nyugszik: 6.12 órakor. — Hold kél: 12.9 
órakor, nygsuzik: 3.59 órakor.

Időjelzés: További la. u hőemekedés- 
-el nappal enyhe, éjei még hűvös idő vár- 

, ható.
Búzáét 24.50 24.70 pengőt i ettek 

a szenteli kereskedők a tegnapi napon.
— Élte nett k Mácsai Józ etet, S/entes 

utolsó szürszabó céhmesterét. A tegnap d I- 
után 2 erek a- vég' einen! temetésen a : Ipar­
testület elnöksége és Szentes iparos tár-a- 
dalmának igen sok tagja vett részt. A teme­
tés a romai katholikus egyház sz rtartásai 
szerint Bálint (3y rgj káplán vezetésével ment 
végi e, nagyon sok tisztelő és jóbarát kísérte 
a ritka magas kort elért derék polgártársun­
kat utolsó útjára,

— M<ghivták a vá o i lanác ot jz uj 
izraelita Materem felavató á?. A szentesi iz­
raelita szentcgylet a város által adományo­
zott telken díszes cintermet építtetett az iz­
raelita temetőben. Az uj rintermet vasárnap 
délután 4 órakor avatják fel és erre az ün­
nepélyes alkalomra a városi tanácsot is meg­
hívta a szentegylet elnöksége.

— Szuronnyal védekeztek a csendőrök 
a harapós kutya ellen. Vádlottként állott teg­
nap délelőtt a rendőri büntetöbiró előtt Re­
bel! Szabó István Derekegyházoldal 54. 
szám alatti gazdálkodó. Az volt a vád ellene, 
hogy szabadjára eresztett kutyája rátámadt 
február 23-án az arra cirkáló csendőrökre, 
akik szuronyukkal voltak csak képesek ma­
guktól távoltartani a harapós komondort. A 
rendőri büntetöbiró testi épség elleni kihá­
gásban mondta ki bűnösnek Rébeli Szabó 
Istvánt, akit az enyhítő körülmények figye­
lembevételével 2 napi elzárásra átváltoztatha­
tó 16 pengő pénzbüntetésre Ítélt. Rébeli Sza­
bó István enyhítésért felebbezést jelentett be 
és igy ügyében másodfokon a kerületi fő- 
kapitányság fog Ítélkezni.

— Ipareng.dély ügyek. Csorba Istvánné, 
Lakos ucca 29 szám alatti lakos vegyeske­
reskedés üzésere jogosító iparengedély ki­
adását kérte tegnap délelőtt Szentes város 
tanácsától, mint elsőfokú iparhatóságtól. — 
Ugyancsak tegnap délelőtt bejelentette a ta­
nácsnak özvegy Deutsch Bcláné, hogy le­
mond kávéházi iparengedélyéről, amelynek 
alapján vezette eddig a Kossuth ucca 16 
szám alatti Korona-kávéházat.

— Csak háborús katonai okmányokkal 
tehet igazolni a rokkantságot. A nemrég meg­
tartott rokkant felülvizsgálat alkalmával száz 
százalékos rokkantnak minősítették Kiss Sán­
dor szentesi lakost. A népjóléti miniszter most 
teljesen elutasította Kiss Sándort rokkantsági 
igényével, mert nem igazolta megfelelő ka­
tonai okmányokkal, hogy a harctéren szerzett 
sebesülés, illetve betegség következtében rok­
kant meg. Egyidejűleg visszaküldte a nép­
jóléti miniszter Szántó János, ötven százalé­
kos rokkantnak minősített szentesi polgár ira­
tait is, hogy rokkantsági fokát újabb vizs­
gálattal állapítsák meg az orvosok.

— Egy ügyben nem lehet kétszer perel­
ni. Kormos Lajos és Vigh AAihályné egyszer 
már feljelentették Vigh Géza kereskedőt, hogy 
a hármuk tulajdonát képező házban az istál­
lóba beépített jászolt, szénatartót és leceket 
feltüzelte. Habár a február 19-én tartott tár­
gyaláson már jogerősen felmentette a járás­
bíróság Vigh Gézát, Kormos Lajos es Vigh 
Mihályné ugyanezért újból feljelentettek a já­
rásbíróságon. A tegnap délelőtt megtartott 
tárgyaláson a bejelentett tanuk mellőzesével 
felmentette Vigh Gézát az ellene emel. - ád 
alól egyszersmind kimondotta az ítclet in­
dokolásában, hogy ugyanegy ügyben nem 
lehet senkit se kétszer felelősségre vonni.

Akármilyen vörös, akármilyen kemény, 
kérges, repedezett a lószerszám, vagy lábbeh, 
a »BodoUn« egyszeri használata után puha és 
fekete lesz. Kapható Schultznál.

I
Asztma- és szivhel.g ég, mell- és tüdő- •

baj, görvény- és angolkór, pajzsmirigy na- ! 
gyobbodas és golyv képződés eseteiben a 1 
természetes »Ferenc József kcserüviz a j 
gyomor és 1 elek működését kitünően szál iá- j 
lyozza. Európai és amerikai klinikusok sorva- 
dásos egyéneknél tapasztalták, hagy a beteg- : 
-síig kezd den jelentkező székrekedések a 
Ferenc József xiz használata f lytán vn ,eg - 
sen enyhülnek. Kapható g lógy.-zertárakhan, 
drogériák1 ,n és iü ze.Ttz etekben.

— Bérlete lőj. gy zések az Orzágos Ka­
mara 5 inház előadásaira. Az Alapi Nán­
dor igazgatása alatt álló Országos Kamara 
Színház április 13-án ke di m g kéthetes ; 
szénié i előadd-sorozatát. Az elsőrangú mű­
ves i tár.-ulat titkára már napok óta Szente­
sen tartózkodik és örömmel állapítjuk meg, , 
hogy a titkár által végzett bérletgyüjtés már 
eddig is igen szép ere [mennyel járt. A mü- j 
értő és miipártoló közönség színe-jav a fogja 
látogatni az Országos Kamara Színház elő- ! 
adásait, aminek ellenében-viszont, igen jelen- j 
tékeny anyagi előnyt jelent a helyek bérlet j 
utján való hiztositá.-a. A még fent ártott he- ! 
Igéket ki ánatos mielőbb lekötni, mert a bér- i 
leli ivet csütörtökön délben lezárják. Csütör- í 
tökön délig lehetőleg minden előjegyzésnek j 
eleget tesznek, ezen határidőn túl azonban * 
már nem lehet bérelni. Czeglédy Béla titkár ; 
lapunk utján is arra kéri a közönséget, hogy \ 
közölje lehetőleg még a mai nap folyamán a 
bérlettel kapcsolatos kívánságait a Kossuth 
uccai dohánynagytőzsdében, hogy csütörtö- : 
kön délig felkereshesse a bérletjegyzcs iránt 
érdeklődő családokat.

— Hegy lehet segíteni az elfagyott fá- j 
kon? Ezt ismerteti a Növényvédelem és Ker­
tészet legújabb száma. Cikkeket közöl a meg­
fagyott borok kezeléséről, a gyümölcsfák ; 
mézgafoiyásának a gyógyításáról, a szőlőmoly 
rajzásáról, a gyümölcsfák tavaszi metszé­
séről, a palántálás nélküli zöldségtermesztés­
ről, a kaktusz tenyésztéséről, a szőlő fásol­
tásáról, a lugasszőlö neveléséről, a dáhtiáiról 
stb. A dúsan illusztrált szaklapokból a »Nö- j 
vényvédelem« kiadóhivatal (Budapest, Föld- j 
nevelésügyi Minisztérium) egy alkalommal e 
lapra való hivatkozással díjtalanul küld mu­
tatványszámot.

Temesvár^ Szolcsányi
az Angol-Magyar Bank bizományosa'

Szentes, Rákóczi-tér 4 szám.
Telefon : 22.______  Telefon : 22.

B a z d t
és mindenféle terményt legma­
gasabb napiáron vásárolunk.

Énjét őrlésB HGRF8, Í.I5ZT es min* 
r-eníéle DAUB állandóan topható.

MAGYAR GYÁRTMÁNY 1
Mindenütt kérje a m
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> mely minden gyármányt felül múl. Z
Kapható az összes szentesi o

gyógytárban. c
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Gyümölcsfa
szükségletét beszerezni nem kell 
vidékre menni, mert helyben a

legolcsóbb és 
legmegbízhatóbb

gyümölcsfát
HISS ULBERT UTÚDA
rózsa és faiskola telepén kaphat, 
ahol 30 ezer darab fa és 5 ezer
darab rózsa bokorból van válasz­
ok — Érdeklődőknek árjegyzék­

kel szívesen szolgál
Legkorábbi vetni való borsó mag 
van kisebb-nagyobb mennyiség­

ben eladó.

JÓ TERMÉST VARHAT.
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GYARM ATI-nál
8NF~ a Mozi mellett. "W!

Mindenféle fűszer és ház­
tartási cikket a legolcsób­

ban beszerezhet. 
Husvétra likőrök legol­
csóbb árban kaphatók.

Ham nálaszték husn&ti 
tniásohhan fa nyulahhan

A 7297)928. V. sz. kultuszmin. rend.-ben előirt

Iskolai egyenruhát
szépet, jót, olcsón a

Molnár áruházban négyén
Kossuth-ucca 8.

Számtalan megelégedett
vevőm igazolja, hogy kerékpárt olcsón 
vehet nálam, mert elsőren ü kerékpár 
teljes felszereléssel, hegyi gumival, vil­
lany világítással 120 P. Külső és belső 
gumik, alkatrészek bárkinél olcsóbban 

beszerezhető:

BOHI-nál SzÉchenyi-nita 57.
Mielőtt venne, nézze meg 1

Eladó 5B2et*t S ház
és a jámborhalmi megállónál 11 

hold prima föld.

Tisztelettel értesítem
üzletemet dúsan felszereltem díszes érc- és lóig ^koporsókkal, 
valamint legegyszerűbb és legdíszesebb lenfölakoporsókfca». —
Naey választék a legegyszerűbbtől a legdíszesebb szemfedőkig vala­
mink koszorúkban és koszoruszallagokban. Temetéseket pontosan, lel-

SeseLir,Sn SZABÓ SÄBB0H MÄ

jjtóÉP* ■
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ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP és KERESKEDELMI RT.
Telefon S. GŐZMALOM. Nagynyomás 66.
A ieamodernebbfll berendezett vám- és kereskedelmi malom.

VÁMÖRLÉS.
Búza őrlése:

0 sima liszt, vagy Og liszt, 
vagy Ogg liszt.

2. számú liszt (főzőliszt). 
Fehérkenyérliszt.
8. számú liszt.
Korpa.
Termények darálása:
Goromba darára.

Lágy darára.
Csirke darára.
Kívánság szerint!
Köles hantolás:
Csuvárrendszer, megrendelést 

azonnal teljesítünk.
KERESKEDELMI ŐRLÉS

Lisztfajták minden számban ál­
landóan raktáron.

Takarmányfélék darált és szemes 
állapotban.

Pékeknek őrlés előíróit százalék 
szerint.

Megrendeléseket aznap díjmente­
sen házhoz szállítunk.

Az előállított lisztek kaphatók 
minden jobb fűszer- és csemege-
üzletben.

Tegyen próba őrlést 11!

Uj alapokra akarják helyezni 
a szegények gondozását

Naponta újabb és újabb koldulási engedélyek
kiadását kérik az arra rászorultak.
Korántse gondolhatja bárki is, hogy a 

törhetetlen téli fagyok megszűntével vége- 
szakadt annak a szokatlanul nagy nyomo­
rúságnak, amelynek szánandó áldozatai nap­
nap után elárasztották a városháza folyosóit. 
Mindössze annyi történt, hogy a végre fel­
derült áldott napsugár melege nagyban eny­
híti azok fizikai gyötrelmeit, akik a kö­
nyörtelen tél hidegét végigszenvedtek. De j 
munkaalkalmak és kereseti lehetőségek hi- j 
anyában még mindig nélkülöznek és szenved- j 
nek azok a szerencsétlenek, akik csak akkor 1 
csillapíthatják valamennyire az éhségüket, ha j 
a jótékony egyesületek nemeslelkii tagjai sze- j 
rény anyagi erejükhöz mérten egyszer-más- i 
szór segítségükre lehetnek.

Szentes város szegényügyi bizottsága, 
mely heteken át ugyancsak hivatása magas­
latán álló nemes munkát végzett az eddig 
még sohasem tapasztalt társadalmi nyomor 
leküzdése körül, a tanács utján a képviselő- 
testület elé terjesztette jelentését. A városi 
közgyűlésnek is módjában lesz eszerint, hogy 
hivatalos betekintést nyerjen a már sajnos el­
sőrangú jelentőségű szegény ügy minden rész­
letébe és hogy az eddiginél jobb és hatáso­
sabb megoldást találjon az önhibájukon kí­
vül bajba jutott szegény családok istápolására.

Arról értesülünk, hogy az idei tél szo­
morú tapasztalatai alapján teljesen uj ala­
pokra akarják helyezni a szegények gondo­
zását és a jövő évi költségvetés összeállí­
tásánál már gondoskodni is kivannak meg­
felelő segélyezési alapról. Az illetékes ténye­
zők megállapították, hogy a szegények támo­
gatása olyan fontos szo.iális feladat, aminek 
az érdekében erejéhez mért áldozatot kell 
hoznia Szentes város polgárságának. Épp 
ezért valószínűleg már a legközelebbi köz­
gyűlésen több fontos indítványt terjesztenek 
elő ebben az ügyben. >

Jellemző a nagyfokú társadalmi nyo- ( 
moruságra, hogy naponként újabb és újabb i 
koldulási engedélyek kiadását kérik a sze­
gények. A múlt évben kiállított koldulási j

engedélyek számát előreláthatólag jóval meg­
haladják majd az idén kiadandó ilyen engedé­
lyek, ami arra vall, hogy gyökeres reformokra 
szorul a szegényügy ellátása.

I A polgárság szi\ esen hoz áldozatot a 
! bajba jutott szegény emberek érdekében.
• Hovatovább azonban mindinkább előtérbe 
: lép az a jogos kívánság, lrogy nem szabad 
j csak egyes családok jótékonyságára alapozni 

, szegények segélyezését.

Szerkesztésért kiadásért felelős: 
VAJDA ERNŐ.

Értesítés
Tisztelettel értesítem az igen 
tisztelt közönséget, hogy a 
Temc4ő ucca 4 számú, Oláh- 
féle sütődét a mai napon át­
vettem és saját kezelésemben 
— úgy mint felsőpárti sütö­
démben — naponta a

legjobb húdkengér kapható.
Felek részére vetés reggel 8 órakor. Szives pártfogást kér

S m I D T KÉRŐL Y,

Enda, Sulfarol. Tutokil, Dendrin, 
Nosprasen, Solbar, Ustin és Elosal

p fim öles és sfcölfivédelmi
szerek a legjutányosabb árban a

MM SB*» y 5B
üzletekben kapható

Elsőrendű pueztamérgesi zöldesfehér FAJBOR

Friss hortobágyijllhtllPÓ
állandóan raktáron. — Répa mag már most 

kapható. — Bükköny előjegyezhető 1

Villany és Hédié
felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb 
és legjobb kivitelben Mindenféle rádió 
alkatrészek, készülékek és lámpák rak­
táron. Tekintse meg raktáramat és le­

gyen egy próbavásárlást
özv. mOLIZÉR LÉSZLÓRÉ

villanyszerelési vállalata, Szürszabó N. Imre- 
ucca 3 szám. KISP1AC-TÉR. BÉLÁD! HÁZ.

Uj
autóbuszjárat

Piactér-vasútállomás
és vissza, valamint a város

különböző pontjaira.
Indul: minden vonatérkezés 
és indulás előtt 10 perccel.

A forgalmat április 15-től kezdve 2 db 
40 személyes nagy Raba autóbusz bó- 
nyolitja le. Kiváló tisztelettel

Szigeti Kúlmdn.

THiinat töltette és eállí
pénzkÖiCSÖnlifizeBtítÖ Mámat
Br. Harucker ucca 8 számú 

háznak üzlethelyiségébe
helyeztem át, ahol a legelőnyösebb feltételek 

eile" ................................. .....................mellett maganab kamatozású kölcsönöket ol­
csóbb kamatra kicseréltetek

OFFLER LÁZÁR.
Mauthncr-féle eredeti északnéme'országi tele­
pein termelt takarr. ányrépa magvak, elismert 
legjobb minőségűek az alanti fajokban kapható

ecbendoFfi sárga, ecMorfi vörös, 
tosüiíitii áíiisi vörös, ölajSiogjfá
sárga, taharnrény cukorrépa magvak
Mauthner- féle kerti-, vélemény és virágmagvak

Pdzsft Iflmaflkeverék
minden faj a lego'csóbb napiáron kaphatók.

PÓLYA LAJOS 8S“rs

Nagyon sz p fintorait
tartós kivitelben, szolid áron 
kaphatók

Sztanajovlcs asztalosnál
Bocskai-ucca 22 szám alatt.

adatom
az épiiő közönséggel, hogy Jó izsáki 
nádam érkezett és menyezet nAd- 
szövet és drótszövet min­
den fajta kivitelben ju­
tányos napiárban 
kapható

K. Rogg Sándor
nád és drótszövő, va?ut mellett, 

a vl,toronynyal szemben.

Vízvezeték szerelést,
fagymentes kutak szerelését 
és javítását, fürdőszoba be­
fejezéseket és kúttársaság! 
vezetékek javítását és szere­

léséi jutányosán készítem

Ti
kútfúró és szerelőmester 

I. Kisgörgős ucca 6. szám.

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájábarrSzentesen

Rádii
Szerda, március

9.15: A Ti
trió hangverseny.
nier, fantázia. 2.
say: Suleika. Ari
szky : Nocturne $
gyár rapszódia, i
Vak er, interrnezz

9.30: Hírek
9.45: A has
12: Harang
120.5: Grag
1: Időjelzés,!
12.25: Him
12.35: A ti
2.30: Hírek]
3.30: A MaJ

Sima László Nj
— esetleg több i 
adó. Értekezni 
szám alatt.
Naponta néggli|
hordva. Cim a

Eladó házak. Váf
és annak lábjába 
39 számú ház 
sárhelyi ucca 22]
Eladó Zsupszigel 
5 éves suhatermtj 
és 16 nagy nyál 
alatt.
Kapásnak szőlőm 
telik. Értekezni' 
alatt.
Arcszépitéshez bd
vesz, használjon/ 
mos borax-, szil 
szappant. Elmúld 
pörsencst huzatig 
eltünteti. 1 dobot] 
den gyógyszertárt
ü ítélni való nősz]
adók Alsórcti-Ujl

Eladó Gógánysotj 
lehet ugyanott. 
Cicatricis ucca 621 
ott 3 darab 150T

Megbii

^ kitör
kapható.

[egy ió önt£

"teljesen ép 
zkák és horr 
ri- Temesvár

ftér 4.____
EjfSzéchinyi

Fepamagot 1 
Izlónál Bálini

J használtat n 
■nem nézi B

|jyökér5yés 
|ö és fehér v

fplyama.
4.45: Pont« 

állásjelentés, hbl 
5.10: Me 

két arca.
5.35: Ma„v 

nak hangverseny] 
6.35: Rádiói 
7.25: Olasz! 
8.10: Szabói 

művésznője versi
a) Vándorlásom]
2. Bodrogh Pál]
b) A haldokló
3. Falu Tamás: [ 
Vallomás messzi 
d) Múzeumban; i

8.30: Ír esi] 
és am. kir. Ope 
nyel Berg Ottó. I

10.10: ídöjeJ
10.3»: A ml 

zenekarának haul 
Richard. 1. Fries! 
del, induló. 2. 
Schubert: Alton] 
Puccini: Bohémíi 
g°tel!ek. a) Alid 
menuetto; c) A] 
Ábránd Chopin i

-yijabb diva 
[mesternél re

egy fuvaro 
Imalatt. 

van eladó

Ferenc uc 

tehén. Ért

a Zsup&zh 
ftekezni Szé

hségben álla 
|Rákóczi-tér

gyalupad é 
icca 11 szám

Tóth József u

kaptárok
alatt.
nyirrudak 
Bertalan 1

[kis- és nag 
tímár, Be

Jözépső rakó
87 sz. alatt

fevesi szabó,
ca 67. Két 1

Egy jókarban
resek megvételre] des hegedű 

vau etac 
látott.

vágóval és 
kezni Ment

átvenné

verésnek vt
Sárid

elad

széna

ucca 87

k. Egy dara
Imre bort)

zadma, ár 
eladó Rákói

dó fér 
rza uci

psszes 
r te lep

■ eladó

asztak)! 
Bnsi Imre a

P";i' kórí'-!1


